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„To, že se náš volnočasový areál v parku Folimanka uchází o další prestižní ocenění je
prostě skvělé. Jammertal zkrátka oceňují nejen návštěvníci z řad široké veřejnosti, ale také
odborníci z řad architektů. Druhá nominace tohoto areálu je důkazem toho, že
architektonická společnost LOXIA, která areál projektovala, odvedla dobrou práci,“ říká
starosta Prahy 2 Jan Korseska.

Grand Prix Architektů – Národní cena za architekturu, kterou každoročně vyhlašuje Obec architektů
je největší českou architektonickou soutěží. Vítězný projekt hodnotí pětičlenná porota složen ze čtyř
mezinárodních porotců a jednoho zástupce z České republiky.

„Už samotný užší výběr v tak prestižní soutěži považuji za skvělý úspěch. Neméně důležitou
skutečností ale je, že Jammertal se stal naprosto přirozeně místem, které si oblíbili lidé všech
věkových skupin a skutečným centrem života Prahy 2.“ dodává místostarosta Prahy 2 Jan Recman,
který má ve své gesci oblast životního prostředí a oblast výstavby a územního rozvoje.

Volnočasový areál Jammertal nabízí širokou škálu volnočasových aktivit pro všechny věkové skupiny
obyvatel. Nachází se zde ovál s umělou trávou pro cvičení jógy nebo kompenzační cvičení seniorů,
hřiště na pétanque, pingpongový stůl a nechybí ani interaktivní vodní prvek pro děti, který je zvlášť
vítaný při letních teplotách. Své příznivce si našel i oválný skatepark, který slouží nejen
profesionálům, ale i k výuce začátečníků. V zimě se pak ovál promění v kluziště, které hojně využívají
i děti z blízkých základních škol. Je to zkrátka místo pro aktivní trávení volného času a setkávání s
rodinou či přáteli. Nechybí zde ani občerstvení nebo půjčovna grilů.

Vyhlášení vítězů jubilejního 30. ročníku GPA – Národní ceny za architekturu 2023 proběhne 30. října
2023 ve Velké dvoraně Veletržního paláce.

Prezentace volnočasového areálu Jammertal v rámci nominace v soutěži GPA:

https://grandprix.grandprixarchitektu.cz/rocnik/2023/shortlist/1067

https://www.praha2.cz/jammertal-ma-sanci-ziskat-dalsi-oceneni/d-117300/p1=1001

https://www.praha2.cz/jammertal-ma-sanci-ziskat-dalsi-oceneni/d-117300/p1=1001

